

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

газета выходит
с 1930 года

№ 135 (10841)

ВТОРНИК,
26 ноября 2013

● НОВОСТИ ● СОБЫТИЯ ● АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ● ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ● TV - ПРОГРАММА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА

В ЧЕТВЕРГ:

И ПРИЕХАЛА

ФСБ

**+ВКЛАДКА «НОВОСТИ
ИЗ ОБЛАСТИ»**

НОВОСТИ

**«СООБЩИ, ГДЕ
ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ»**

Этап Всероссийской антинаркотической акции "Сообща, где торгуют смертью" – начался в Свердловской области. Он завершится 29 ноября. Традиционно в ней участвуют сразу несколько ведомств и учреждений. Они дают консультации о том, как бороться с пагубным пристрастием, принимают сообщения от жителей области о преступлениях в сфере незаконного оборота наркотиков, сообщила нам Марина Александровна Дёмина, председатель Талицкой КДН и ЗП.

Среди участников-экспертов – сотрудники и руководство Госнарконконтроля, полицейские, специалисты психиатрической больницы и Центра социально-психологической помощи семье и молодежи. Они готовы дать консультации о том, как определить, употребляет ли ребенок наркотики, подскажут, куда обратиться за медицинской и психологической помощью.

В Талице на заседании комиссии по делам несовершеннолетних вопрос, касающийся акции, бурно обсуждался. Определено, что в течение акции организаторы будут не только принимать звонки, но и проводить рейды по школам и профилактические беседы.

Итак, самое главное. Если ты знаешь, где торгуют смертью, – смело звони! 8 (343) 251 18 222 или 2-55-92 (телефон территориальной комиссии)

О.Паникаровская..

ДА БУДЕТ СВЕТ!

В сквере имени Н.И.Кузнецова, администрацией ТГО реконструировано наружное освещение, установлено 12 светильников на опорах наружного освещения.

Современные опоры с оригинальными светильниками лаконичной формы соответствуют общей архитектурной концепции сквера, не нарушают его целостность и придают ему неповторимый облик, – уже отмечают жители.

Монтажные работы провело предприятие «Облкоммунэнерго». Работы финансировались на средства областного бюджета. Как сообщил главный архитектор ТГО, Вадим Викторович Сапегин, работа сдана даже раньше, чем планировалась, ведь срок исполнения был установлен до 30 ноября.

Работы по освещению сквера на этом не заканчиваются. Запланированы работы, которые будут выполняться за счет муниципального бюджета, подключены будут и остальные фонарные столбы, все зависит от эксплуатации того, что уже установлено, – сообщает главный архитектор. Стоит заметить, что функцию, которую ставили перед предприятием, осуществляющим монтажные работы, выполнили. Входная часть сквера и сам монумент теперь освещены!

О.Паникаровская.

ВСЕ - НА ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ!



стр. 2

” В 2013 году диспансеризации подлежит взрослое работающее и неработающее население, которому в календарном году исполняется (или уже исполнилось) 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39, 42, 45, 48, 51, 54 и т.д. - до 99 лет. Такое обследование проводится один раз в три года. Поэтому тем, кто в текущем году достиг или достигнет данного возраста, необходимо обратиться в поликлинику по месту жительства с паспортом и медицинским полисом и пройти диспансеризацию.

ПЕРЕНОС ВЫХОДНЫХ В 2014

Правительство РФ определило, как в 2014 году будут переноситься выходные дни. Документ принят в целях рациональ-

ного использования работниками выходных и нерабочих праздничных дней в следующем году.

Так, постановлением установлено, что выходные дни, 4 и 5 января (суббота и воскресенье), совпадающие с нерабочими праздничными днями, переносятся на 2 мая и 13 июня соответственно. Учитывая, что 23 февраля совпадает с выходным днем (воскресенье), который переносится на 24 февраля, предлагается в соответствии с ч. 5 ст. 112 Трудового кодекса РФ перенести данный выходной день на 3 ноября.

Таким образом, в 2014 году на праз-

дники россияне будут отдыхать:

1-8 января (новогодние каникулы и Рождество);

22-23 февраля (День защитника Отечества);

8-10 марта (Международный женский день);

1-4 мая (Праздник Весны и Труда);

9-11 мая (День Победы);

12-15 июня (День России);

1-4 ноября (День народного единства).

Напомним, перечень нерабочих праздничных дней и правила их переноса закреплены в ст. 112 ТК РФ.



СРЕДА, 27 НОЯБРЯ

Ночь -1..-3°C / День -1..+1°C
Направление ветра - Ю-З
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 752 мм рт.ст.

ЧЕТВЕРГ, 28 НОЯБРЯ

Ночь -4..-6°C / День -1..+1°C
Направление ветра - З
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 756 мм рт.ст.

ПЯТНИЦА, 29 НОЯБРЯ

Ночь -4..-6°C / День -2..-4°C
Направление ветра - З
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 750 мм рт.ст.



ВЫ

**ПОДПИСАЛИСЬ
НА «СЕЛЬСКУЮ НОВЬ»?**

Подписаться на «СН» можно с любого месяца. Цена подписки на месяц в почтовых отделениях - **37 руб. 80 коп.**, в редакции - **20 руб. 41 коп.** Цена полугодового комплекта газеты «СН» в почтовых отделениях - **244 руб. 92 коп.**, в редакции - **122 руб. 50 коп.**

Здоровье

ВСЕ - НА ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ!

«Когда я стала рассказывать своим знакомым о странном симптоме, который меня беспокоил в последнее время, все только смеялись, — рассказывает Ольга Ивановна. — А вот мне было совсем не до смеха. Уже целый месяц мучил зуд в ушах. Ощущение, я вам скажу, не из приятных».

Женщина так бы, наверное, ещё долго не узнала, почему у неё появился столь необычный синдром, но недавно её работодатель предложила своим сотрудникам пройти диспансеризацию. Ольга Ивановна согласилась без раздумий. И как оказалось, не зря. В результате диспансеризации у неё обнаружили сахарный диабет. А этот странный зуд в ушах — последствие недуга.

Вывод напрашивается сам: не жди симптомов — пройди обследование прямо сейчас. Тем более, что такая возможность есть. Это всеобщая диспансеризация в рамках национального проекта «Здоровье».

Главная отличительная особенность нынешней диспансеризации в том, что она проходит в два этапа. Первый этап проводится с целью выявления у граждан признаков хронических неинфекционных заболеваний, факторов риска их развития; второй — с целью дополнительного обследования врачами-специалистами для уточнения диагноза заболевания, проведения углубленного профилактического консультирования. Диспансеризация не будет формальной. После выявления факторов риска развития заболеваний специалисты продолжат дальнейшую работу с пациентом, направленную на предотвращение развития болезни.

Медицинские осмотры в рамках диспансеризации взрослого населения будут проводиться один раз в три года. Первая проводится в 21 год, последующие — с

трехлетним интервалом на протяжении всей жизни.

Всего в течение 2013 года планируется обследовать 7919 жителей города и района. По данным на 20 ноября, обследование прошли 3756 человек (47,4% от плановых показателей).

Желающим пройти диспансеризацию нужно, для начала, обратиться к участковому врачу-терапевту. Он предложит заполнить анкету, которая позволит узнать об образе жизни пациента, перенесенных заболеваниях, наследственности и выдаст необходимые направления на анализы.

Первый этап диспансеризации, который включает в себя сдачу анализов и первичное обследование. И он показал, что более половины людей, прошедших первый этап, нуждаются в дополнительном обследовании, то есть перешли на второй этап и нуждаются в дополнительном обследовании и углубленном профилактическом консультировании. Здесь, в зависимости от показаний, пациента могут обследовать невролог, хирург, уролог, гинеколог, офтальмолог и другие узкие специалисты.

В нынешнем году у более чем 50 процентов осматриваемых пациентов медики выявили лабораторные изменения — те самые первые сигналы, когда нужно что-то поменять в своем образе жизни и уделить внимание здоровью.

В ходе диспансеризации выявлено более 15 случаев онкологических заболеваний на ранних стадиях. А также то, что 40% обследуемых имеют лишний вес, 15-20% страдают артериальной гипертензией.

Каждому пациенту, прошедшему диспансеризацию, выдается Паспорт здоровья, в который вносятся основные выводы (заключения, рекомендации) по результатам

проведенного обследования. Там же указывается диспансерная группа здоровья. Первая группа — это здоровые граждане, это 23% граждан, прошедших диспансеризацию. Вторая группа — это практически здоровые граждане, имеющие в анамнезе факторы риска хронических заболеваний, острые болезни, которые могут привести к хронизации процесса. Это 24% обследуемых граждан. И третью группу здоровья имеют 54% прошедших диспансеризацию в ТГО, это люди с хроническими заболеваниями.

Итак, где и когда можно пройти диспансеризацию. Граждане проходят диспансеризацию в медицинской организации по месту жительства, работы, учебы. Ваш участковый врач (фельдшер) или участковая медицинская сестра подробно расскажут вам, когда и как можно пройти диспансеризацию.

Регулярное прохождение диспансеризации (раз в три года) позволит вам в значительной степени уменьшить вероятность развития наиболее опасных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и смертности населения нашей страны, или выявить их на ранней стадии развития, когда их лечение наиболее эффективно.

И очень хотелось бы ещё раз попытаться разрушить стереотип о том, что в поликлинику надо идти только тогда, когда вас что-либо беспокоит. Медики рекомендуют горожанам систематически обследоваться, чтобы выявлять проблемы со здоровьем на раннем этапе. Все — на диспансеризацию!

Наталья Стихина.
Фото автора.

Спорт

В волейболе
СИЛЬНЫ ТАЛИЧАНЕ

16 ноября волейболисты собрались на турнир по волейболу, посвященный памяти воина-интернационалиста из с. Бутки Михаила Казина. Соревнования проводятся в целях патриотического воспитания молодежи и увековечения памяти воина-интернационалиста М.Казина, формирования в молодежной среде уважительного отношения к Родине, её традициям, защитникам Отечества, популяризации игровых видов спорта в сельских коллективах района, укрепления дружеских связей между командами. Турнир является ежегодным. Обычно одна группа выявляет сильнейшего в спортивном зале Казаковской школы, вторая в зале Буткинской СОШ.

В нынешнем году в первой подгруппе играли екатеринбургская команда «Миандр», команды «РТС», «Смолино», «Кузнецовский». В финал вышли «Миандр» и смолинцы. Интересный волейбол был и во второй подгруппе — играли именитые команды: «Талица», «Троицкий», «Катарач», «Смолинская ООШ» и команда «ТЛТ». Студенты из ТЛТ впервые стали участниками турнира, и это радует.

В финале за первое место боролись «Талица» — «Смолино», за третье — «Миандр»-«Троицкий». Команда таличан не уступила смолинцам и стала победителем турнира по волейболу, а команда волейболистов из Троицкого заняла третью ступень пьедестала почета, оставив гостей турнира на четвертой строчке. Команда победительница «Талица» получила Кубок турнира. А лучшими игроками были признаны: нападающий Иван Берсенева, разносторонним игроком признан Александр Стихин, лучшим связующим Роман Рыжков.

Для любителей волейбола 24 ноября на стадионе «Колос» прошёл Кубок открытия по волейболу среди женских команд. А 1 декабря состоится Кубок открытия по волейболу среди мужских команд. Начало в 10-00 часов. Приходите!

С.Колмакова, отдел ФКС и МП администрации ТГО.



Трудоустройство

РАБОТА найдётся для всех

На территории ТГО действует Государственная программа «Содействие занятости населения Свердловской области». Участниками данной программы являются и несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет. О трудовой занятости подростков мы поговорили с директором ГКУ «Талицкий центр занятости» И. А. Плотниковой.

- Ирина Анатольевна, сколько подростков было трудоустроено в 2013 году?

В нынешнем году Талицким центром занятости заключено 43 договора на временное трудоустройство подростков в каникулы и свободное от учебы время. 412 школьников были обеспечены работой, большинство из них получили свою первую зарплату. 21 организация сотрудничала с центром занятости. Это позволило обеспечить работой 310 подростков, проживающих в сельской местности, 72 — из малообеспеченных, многодетных и неполных семей.

- Кто выступил работодателем?

На территории ТГО ежегодно отмечается дефицит рабочих мест для подростков. Основными работодателями являются школы. 300 человек были приняты на работу в образовательные учреждения.

Больше всех трудоустроили:

- Троицкая школа № 5 — 93 человека;
- Троицкая школа № 62 — 42 человека;
- Талицкая школа № 1 — 30 человек;
- Троицкая школа № 50 — 28 человек;
- Пионерская школа — 24 человека.

На базе Детского экологичес-

кого центра был создан экологический отряд из 10 человек.

На предприятиях АПК работали 38 подростков. Это СПК «8-е Марта» (14 чел.), СПК «Труд» (12 чел.), СПК «Яр» (4 чел.), ООО «Добрый пекарь» (4 чел.), ООО «Хлебокомбинат Талицкий» (3 чел.), ООО «Торговый дом» (1 чел.), Талицкий почтамт (1 чел.).

- Какие работы выполняли подростки?

Основными видами работ были: ремонт школьной мебели, мытье полов и стен, ремонт изгородей вокруг школьных территорий, ремонт спортивного инвентаря, благоустройство территории школы, ремонт книг в школьных библиотеках; посадка, выращивание, прополка и поливка цветочных и овощных культур на пришкольных участках, пастьба скота, подсобные работы в цехе животноводства, уборка территории от мусора и грязи, работа вожатыми, почтальонами.

- Нынче в Талице вновь работал отряд мэра?

С июня 2012 года после длительного перерыва возобновила свою работу молодежный «отряд мэра». В этом году Думой ТГО было принято решение о выделении Управлению городского хозяйства денежных средств в размере 400 тыс. рублей на оплату труда подростков. Было трудоустроено 52 человека. В течение 2-х лет руководит «отрядом мэра» специалист по работе с молодежью МБУ Талицкого городского округа «Спорт-сервис» Лаптева Марина Семеновна. За три летние смены ребята занимались благоустройством и озеленением родного города, убирали мусор, высаживали и пропалывали клумбы, приводили

в порядок территории, прилегающие к воинским мемориалам, спортивным и социальным объектам, раскрасили остановки городского общественного транспорта на Маяне. Дети призывают: «Чистый город начинается с тебя!», «Мир прекрасен, спору нет, если мусора в нем нет!!».

Лаптева М.С. готовила и проводила торжественное открытие и закрытие каждой смены с приглашением руководителей ГКУ «Талицкий ЦЗ», Управления городского хозяйства, СМИ. Под ее руководством дети оформляли стенгазеты, видеоролики о труде и отдыхе. После завершения работы «отряда мэра» на заключительном мероприятии ребятам торжественно вручены трудовые книжки.

- Сколько средств было потрачено на заработную плату?

Затраты работодателей на оплату труда составили более 1,5 млн. рублей, в том числе из средств местного бюджета — 1,3 млн. рублей. Затраты на материальную поддержку из средств областного бюджета — 466 тыс. рублей.

В среднем каждый подросток отработал по 28 дней.

Большое спасибо руководителям учреждений, предприятий, которые берут на себя ответственность за организацию труда несовершеннолетних (это официальное трудоустройство, соблюдение требований охраны труда, обеспечение объемов работ). Отдельно хочется поблагодарить М.С. Лаптеву

Надеемся, что в будущем году будет создано еще больше рабочих мест и будет больше участников.

Подготовила Н. Стихина.

Краеведение

История села Пеньки

Краеведение является одной из важных духовных потребностей современного человека. Только большинство граждан останавливают свои потребности на изучении своей родословной, и лишь отдельные энтузиасты занимаются изучением истории своего края, где он вырос, где живет, своей малой родины. Работа этих краеведов до сих пор остается востребованной для общества.

Я краеведением занимаюсь уже несколько десятков лет. Основная масса краеведческих работ связана с Тугулымским районом.

Так как я родился и вырос в Буткинском районе, то не мог оставить без внимания и село Пеньки, в котором я вырос.

Историей села Пеньки я занимаюсь уже давно, свыше 15 лет. В этой статье хочу поделиться собранными историческими сведениями и, возможно, получить отклики от людей, которые обладают историческими сведениями и согласны этими сведениями поделиться с автором этой статьи. Предлагаемое повествование очень сжатое, более полные сведения будут изложены в книге.

Заселение Буткинского края

История заселения Буткинского края описана местными краеведами. Есть книга Черданцева И.К. «На земле Талицкой», думаю, хорошо знакомая жителям Талицкого района. Имеются краеведческие материалы и других талицких краеведов.

Темой заселения наших мест древним человеком и русскими первооселенцами автор тоже занимался. Исследования изложены в книге «Древний Тугулымский край», которая в настоящее время готовится к изданию и, надеюсь, будет в скором времени издана, и в третьей книге «Летописи Тугулымского края», книга находится в стадии написания. Изучение охватывает территорию не только Тугулымского района, но и сопредельные территории Центрального Зауралья.

Первая перепись Буткинской слободы

Первая перепись населения была проведена в Буткинской слободе в 1710 году тобольским дворянином, дьяком Иваном Томиловым. О более ранней переписи мне слышать не приходилось. К этому времени на землях Буткинской слободы уже имелось, кроме самой слободы, 16 деревень. Материалы этой переписи достаточно подробно изложены в книге Черданцева И.К. «На земле Талицкой». Правда, к сожалению, есть большие сомнения в том, что краевед пользовался первоисточником, хотя ссылка на первоисточник в книге имеется. (стр. 155 книги). К примеру, он пишет: «Дальше – деревня Поротникова. В ней 10 дворов. Жили в них почти одни Поротниковы... Деревня обосновалась на трех реках – Бутке, Катараче, Беляковке» (стр. 161 книги). Фактически согласно переписи Ивана Томилова в деревне Поротниковой учтено 12 дворов. («выписка из архива РГАДА», архив автора). Деревня стояла на ручье Шкалдижа (жилище) и реке Бутка, в километре от реки Беляковки. Речка Катарач впадает в речку Бутка намного выше деревни Поротниковой в с. Нижний Катарач. Правда, мне непонятно стремление переименовать речку Бутка, что течет через с. Смолино, с. Нижний Катарач и д. Чернову и в д. Новой сливается с другой речкой Бутка. Это исторически так было и должно так и сохраняться. Было две Бутки, так и должно остаться.

Еще одна неточность: «Отдельно от деревни, но почти рядом, стоял еще один двор. Дьяк записал его второй Поротниковой, отдельной деревней. Жил в этой деревне один хозяин Иван Чернов». (стр. 163 там же). Если внимательно проследить путь дьяка Ивана Томилова, то получится, что он шел от д. Смолиной на д. Катарачку, далее на д. Поротникову, далее на д. Вихляеву. Из д. Вихляевой дьяк поворачивает на другую д. Поротникову и далее на д. Березникову и д. Коновалову. Из этого маршрута получается, что из д. Катарачкой Томилов через однодворку д. Поротникову, где жил уже один Иван Чернов, вначале приехал в д. Вихляеву и лишь потом повернул на большую д. Поротникову и далее на деревню Березникову и Коновалову. И первая деревня Поротникова есть деревня Чернова, и только через деревню Чернову мог пролегать тогда путь дьяка из д. Катарачкой в д. Вихляеву вдоль речки Бутки. Значит, получается, что на месте Черновой вначале поселился Поротников и деревня называлась Поротниковой. Потом Поротников уехал на другое место, и в его дом приехала семья Чернова, и образовалась деревня Чернова.

И еще одна неточность: «В деревне Вихляевой, куда приехал Томилов из Коноваловой...» /стр. 164 там же/, Томилов отметил в деревне Вихляевой тобольского посацкого человека Ивана Котельникова.

Во первых, согласно порядку переписи, Томилов из Коноваловой уехал сразу на деревню Данилову. Деревню Вихляеву он описал уже раньше.

Во вторых, в переписи тобольский посацкий человек Иван Семенов сын Котельников значится в деревне Поротниковой, а не в деревне Вихляевой («выписка из архива РГАДА», архив автора). Неточности можно продолжать и далее.

Скорее всего, И.К. Черданцев не был знаком с оригиналом переписи, а пользовался источниками от третьих лиц.

Подавляющее большинство местных краеведов не имеют возможности пользоваться старыми первоисточниками и используют материалы от «третьих рук». Отсюда зачастую и возникают несоответствия в сведениях с первоисточниками.

Л. Поротников,
краевед.

Продолжение следует

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемого учителя, классного руководителя **ХРАМЫХ Наталью Борисовну** с юбилейным днем рождения!

Учителя в судьбе у каждого из нас,
По ней проходят словно красной нитью.
Мы гордо произносим каждый раз
Простых три слова: «Это мой учитель».

Мы все в его надежнейших руках:
Ученый, врач, политик и строитель...
Живи всегда в своих учениках
И счастлив будь, наш капитан - учитель!

Выпускники 1989 г. школы № 1



ОМВД России по Талицкому району информирует

ОРУЖЕЙНЫЙ ликбез

За последние годы, в связи с выпуском новых современных моделей огнестрельного оружия ограниченного поражения, в простонародье называемого «травматическим», резко возрос интерес граждан к такому оружию. Это оружие становится все более востребованным, нередко такое оружие используется не по прямому назначению для защиты жизни и здоровья, а для разрешения конфликтных ситуаций как на бытовой почве, так из хулиганских побуждений. С таким оружием граждане перемещаются по всей территории страны, забывая при этом, что для перемещения данного вида оружия необходимо специальное разрешение, выдаваемое органами внутренних дел по месту регистрации оружия. Зачастую незнание гражданами правовых основ владения оружием, порядка его хранения, ношения и транспортировки, является основной причиной нарушения ими как административного, так и уголовного законодательства. Одной из причин, способствующих неправомерному использованию такого оружия, является его перемещение по территории Российской Федерации в нарушение установленного порядка. Согласно пункту 75 Правил оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории РФ, утвержденных постановлением Правительства РФ от 21 июля 1998 г. № 814, без специального разрешения можно транспортировать оружие в пределах того субъекта РФ, где оно поставлено на учет, например, владельцы

«травматического» оружия, проживающие в Талицком ГО, могут в случае необходимости беспрепятственно перевозить его в пределах Свердловской области. В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2010 г. № 398-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления контроля в сфере оборота гражданского оружия» административная ответственность за совершение правонарушения усилена. Так, незаконная перевозка огнестрельного оружия ограниченного поражения в соответствии со статьей 20.8 КОАП влечет наложение штрафа в размере от трех до пяти тысяч рублей либо административный арест на срок от пяти до пятнадцати суток с конфискацией оружия и патронов к нему. Нарушение правил хранения такого оружия в рамках указанной статьи влечет наложение штрафа в размере от пяти до десяти тысяч рублей либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от шести месяцев до одного года. В случае аннулирования лицензий или разрешений повторное обращение за их получением возможно для гражданина лишь по истечении одного года. При этом хранение оружия ограниченного поражения и патронов к нему по лицензиям серии ЛОА в настоящее время запрещено, владельцам таких лицензий необходимо пройти процедуру перерегистрации оружия.

Е. Куликов, инспектор ЛПР,
майор полиции

Что делать если
государственный
регистрационный
знак утерян
или украден?

С 15 октября 2013 года вступил в силу новый административный регламент исполнения государственной услуги по регистрации транспортных средств. Регламент утвержден приказом МВД России от 7 августа 2013 года №605, зарегистрированным в Минюсте России 27 сентября и официально опубликованным в «Российской газете» 4 октября 2013 г.

Серьезные изменения коснулись порядка выдачи регистрационных знаков. На наших дорогах несложно потерять регистрационные знаки или, например, госномер могут украсть. Если раньше необходимо было перерегистрировать автомобиль и получить новые номерные знаки, причем только по месту учета транспортного средства, то сейчас появилась определенная альтернатива.

С настоящего момента владелец имеет законную возможность изготовить дубликаты утраченных регистрационных знаков любой аккредитованной организации по их изготовлению.

Однако если владелец считает, что его регистрационные знаки могут быть использованы в противоправных целях, то он должен обратиться в ближайшее подразделение полиции и заявить о краже, в этом случае номера будут занесены в базу розыска, и дальнейшее их использование будет невозможно. При этом придется получить новые регистрационные знаки. Теперь это можно сделать в любом регионе.

А. Баскаков, и. о. начальника
РЭО ОГИБДД ОМВД России по
Талицкому району капитан
полиции.

«Утверждаю»
Оргкомитет по проведению
соревнованийПоложение по
проведению турнира
«Три мяча»

Цель турнира:

-популяризация спорта среди населения Талицкого городского округа;

-укрепление дружеских связей между командами КФК;

-определение лучших спортсменов.

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся:
- баскетбол - 4 декабря 2013 года, спортивный зал школы №8, г. Талица, в 17-30

- волейбол - 11 декабря 2013 года, школа №8, г. Талица, в 17-30

- мини-футбол - 18 декабря 2013 года, школа №8, г. Талица, 17-30

Подача заявок до 13 часов, 03.11.2013 по адресу: ул. Ленина, 79, отдел ФКСИМП администрации ТГО, тел. | факс 25791.

3. Руководство проведения соревнований

Проведение и подготовку соревнований осуществляет оргкомитет в составе: **Троицкий Д.А., Михайлов М.В., Клепиков М.А.**

Организаторы спортивного мероприятия определяют условия их проведения, несут ответственность за их организацию и проведение.

Главный судья соревнований - Клепиков М.А.

4. Условия проведения соревнований

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 35 лет, прошедшие мандатную комиссию и имеющие соответствующее приглашение от оргкомитета. Каждая команда должна предоставить заявочный лист (состав команды 6 человек), заверенный врачом и представителем команды, внести заявочный взнос в размере 3000 рублей.

соревнования по баскетболу 4+2 запасных, волейбол 6 человек, мини-футбол 4+2 запасных. Система розыгрыша определяется

в зависимости от количества участвующих команд.

5. Ответственность участников соревнований

Участники соревнований обязаны:

- соблюдать Правила игры;
- соблюдать требования безопасности во время участия в играх и при нахождении на объектах спорта;
- соблюдать этические нормы в области спорта;
- соблюдать настоящее Положение и требования организаторов данного мероприятия.

6. Награждение

Победитель и призеры соревнований награждаются памятными призами по каждому виду спорта, а также по сумме результатов мест в каждом.

7. Расходы

Расходы, связанные с проведением турнира, награждением участников несут участники соревнований за счет заявочных взносов.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

Всероссийский день призывника

Военно-спортивные ИГРЫ



15 ноября прошли первые военно-спортивные игры, посвященные 95-летию РКСМ-ВЛКСМ между школьными командами города Талицы на полигоне СТЦ «Казачий Стан».

Соревнования были организованы отделом ФКС и МП администрации Талицкого городского округа и местным отделением ДОСААФ по Талицкому району. Мероприятие прошло в рамках Всероссийского дня призывника и проводилось с целью усовершенствования гражданско-патриотической работы с подростками и молодежью, развития военно-прикладных видов спорта в Талицком городском округе. В открытии соревнования принимали участие **Долматов А.С.** начальник отдела ФКС и МП администрации Талицкого ГО, старший специалист по работе с молодежью МБУ ТГО «Спорт-сервис» **Суслов А.В.**, председатель местного отделения ДОСААФ по Талицкому району и атаман СКО «Станица им Н.И. Кузнецова» **Тихонов А.В.**

После торжественного открытия и поздравлений с началом соревнований от руководителей мероприятия, со словами благословения выступил **иерей Роман Горовой**, духовник СКО «Станица им Н.И. Кузнецова», после которых начались соревнования. Учащиеся образовательных учреждений города с большим азартом и увлеченностью состязались в беге, метанию гранат и ножей, стрельбе. В соревнованиях, проходивших в упорной борьбе, приняли участие 7 команд.

1 место - команда «Свобода», школа №55
2 место - команда казачьих кадетов «Кузнецовцы», школа-интернат
3 место - команда «Казачий дозор», школа №4
В категории старше 18 лет победителем стала команда «Гаишники» от Талицкого ГИБДД.
Призеры соревнований были награждены кубками, медалями, грамотами и вымпелами. Команды, не занявшие призовых мест, были отмечены грамотой и вымпелом за волю к победе. Сюрпризом для призеров соревнований оказались и специальные призы. От отдела ФКС и МП это страйкбольная военно-тактическая игра, от СКО «Станица им Н.И. Кузнецова» сертификаты на конную прогулку для всей команды. Большую помощь в проведении соревнований оказали специалисты ФКС и МП, специалисты МБУ ТГО «Спорт-сервис» **Терентьев А.А.**, **Клепиков М.А.**, **Семенова И.А.**, **Колмакова С.Г.**, **Волосникова О.А.**, члены ДОСААФ **Чусовитин А.А.**, **Парамзин Н.А.** и казаки СКО «Станица им Н.И. Кузнецова» **Грозин В.А.**, **Быхнюк Е.А.**, **Москвин А.А.**, **Викулов П.**, **Балабан З.**

Всегда искреннее восхищение вызывают люди, которые, не считаясь с личным временем, отдают его воспитанию нашей молодежи. Происходит это у них непринужденно. Просто своим поведением такие люди подсказывают мальчишкам и девчонкам стиль жизни, полезность своего пребывания на этой земле.

Атаман СКО «Станица им Н.И. Кузнецова»
ст. вахмистр А. Тихонов.

Мы в КНИЖКИН ДОМ на экскурсию идем!

Современные дети не часто просят взрослых почитать им, предпочитая просмотр мультфильмов или компьютерные игры. На сегодняшний день актуальность проблемы очевидна, ведь чтение связано не только с грамотностью и образованностью. Оно формирует идеалы, расширяет кругозор, обогащает внутренний мир ребенка.

Для того, чтобы вызвать у ребят интерес к книге и познакомить их с нашей библиотекой, мы пригласили старшую группу детского сада №1 на экскурсию.

Каково же было удивление детей, когда они увидели столько книг – целые стеллажи...

Я рассказала, что на них живут книги веселые, волшебные, про море и про лес, с картинками и без.

Познакомились с фондом литературы для самых маленьких. Маленькие гости узнали, где стоят книги для мам и пап, бабушек и дедушек.

Но, конечно, самое неожиданное ждало их впереди.



Раздался звук, будто что-то летит, и в читальном зале появилась Баба-яга на метле.

Она вместе с ребятами узнала правила поведения в библиотеке и как нужно обращаться с книгой. Я провела обзор детских журналов и книг. Ребята

с интересом смотрели и слушали. Маленькие читатели пришли к выводу, что они будут посещать нашу библиотеку.

О. Новоселова, библиотекарь детского абонемента отдела Буткинской сельской библиотеки.

Мы ждем вас!

Есть такая профессия, направленная на обеспечение безопасности граждан. Если Вы молоды, энергичны, работоспособны, готовы к преодолению трудностей, то ГИБДД по Талицкому городскому округу приглашает Вас на службу в должности инспектора ДПС.

Вас ожидает интересная работа, перспектива профессионального роста, стабильная зарплата (от 20 тысяч рублей). Возможность поступить по очной и заочной форме обучения в Уральский юридический институт МВД РФ, обучение бесплатное.

Ежеквартально выплачивается премия, 13-ая зарплата по итогам года, материальная помощь. Существуют социальные гарантии, например, сотруднику и его семье один раз в год оплачивается стоимость (железнодорожного, авиа, авто) проезда к месту проведения отпуска (любой населенный пункт России). Кроме того сотрудники имеют право на денежную компенсацию за поднаем (наем) жилых помещений. Сотрудники и их семьи имеют право на санаторно-курортное лечение в санаториях, домах отдыха системы МВД РФ на льготных условиях.

Сотрудникам ГИБДД производятся выплаты за детские путевки с привлечением средств фонда социального страхования.

В подразделение ГИБДД ОВ принимаются граждане от 18 до 35 лет, имеющие образование не ниже среднего, имеющие водительское удостоверение категории «В», годные по состоянию здоровья для службы в должности инспектора ДПС.

Мы ждем вас по адресу: Свердловская область, г.Талица, ул.Лермонтова, 4а. Контактные телефоны: 2-16-18, 2-19-75

СЕЛЬСКАЯ
НОВЬ

Газета выходит
3 раза в неделю:
вторник, четверг,
суббота

Гл. редактор С. А. МИХНОВА

Отв. секретарь Н. Ю. Стихина
Компьютерный дизайн и верстка:
Д. Л. Перфильев, Г. И. Шаркова.
Корректор - Г.К. Новокрещенова.

Время подписания в печать по
графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88

ЗВОНИТЕ: E-mail: gazeta-sn@mail.ru
2-15-73 - редактор http://gazeta-selskaya-nov'ya.ru
2-33-99 - бухгалтерия 2-13-73 - обозреватели, отдел писем
2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 1627. Цена свободная.
Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Каменск-Уральская типография» по адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право на письмо граждан не отвечать и в инстанции их не посылать, не гарантирует публикацию всех присланных материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет., мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Глава Талицкого городского округа,
Дума Талицкого городского округа,
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»

ИЗДАТЕЛЬ:

МАУ «Редакция газеты
«Сельская новь»
г. Талица, ул. Ленина, 88

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084